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     ANEXO 2: CARTA PATROCINIO UNIDAD ACADÉMICA
Programa de Financiamiento para Apoyar el Desarrollo de I+D Aplicada
Copiapó, [fecha]
Señores
Unidad de I+D, Vinculación y Transferencia Tecnológica
Presente: 

Por intermedio de la presente, presento el patrocinio a la postulación [del/de la Académico/Académica y nombre de quien postula] a la convocatoria del Programa de Financiamiento para Apoyar el Desarrollo de I+D Aplicada, en su llamado 2023.

Quien postula es parte del cuerpo académico del [Indicar departamento] de la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Atacama, y cuenta con mi aprobación para la participación en este programa. Asimismo, me comprometo a liberar de la carga horaria académica de quien postula, la cantidad de “[indicar cantidad de horas]” horas, las cuales serán dedicadas exclusivamente para la ejecución del proyecto.   

Adicionalmente, declaro conocer la propuesta "[indicar nombre corto de investigación a difundir]", la cual se ajusta a la línea de investigación “[nombre de la línea de investigación]” del Departamento al cual se encuentra adscrito quien postula.



Atentamente, le saluda


	[Firma]

	[Nombre]
[Cargo]






	
Este proyecto es desarrollado gracias al Fondo de Innovación para la competitividad Regional (FIC) del Gobierno Regional, recursos aprobados por el CORE Atacama.
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